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Referat af skolebestyrelsesmøde 
Torsdag den 22. maj 2025 kl. 17.00 – 20.00  
 
Deltagere:  
 Forældrerepræsentanter: Jonathan Lassen, Karen Asholt Pedersen (Formand), Kasper 

Lytthans, Jesper Koerstz (Næstformand), Rikke Højer Møller Mortensen, Peter Korfits Frank  
og Mads Sode. 

 Eksterne repræsentanter: Thomas U. Stilling 
 Medarbejderrepræsentanter: Rikke Keller og Per Ivert Skovsgaard 
 Elevrådsrepræsentanter: Malthe Elleby Pedersen 9A (Næstformand) 
 Daglig ledelse: Lotte Hedelund Madsen, Karina Petersen, Søren Bangshof Mortensen og 

Rasmus Agergaard Pedersen (Skoleleder). 
 
Afbud: Arthur Stoklund Dietrichsen 5A 

 

1. Velkomst 
Formanden bød velkommen. 

2. Godkendelse af dagsorden 
        Godkendt. 

3. Orientering fra elevrådet 
Sidste skoledag for 9.kl forløb godt på skolen. Kommunalt arrangement fungerede ikke, 
evalueres af SSP. 

4. Orientering fra ledelsen 
Der blev givet orientering om  

 Næste skoleår  
Fagfordeling – Holdtimer og ressourcer  

 Flere klagesager  
 PPR-Medarbejdere på skolen 
 Kompetencemidler + uddannelse for medarbejder 
 Trafikproblemer  
 Medarbejdere på pension og ny ansættelser  

5. Orientering fra lærerne/pædagogerne 
Maj-børn har haft en god opstart på skolen. 
 
Prøver afvikles, både skriftlige og mundtlige. 
 
Valgfag - prøve i 8.kl valgfag fastholdes til at ligge til jul 8.kl. 
Fortsat valgfagsdage 8-9 kl. 
 
Midtvejs-evaluering med lærerstuderende i praktik på skolen. De studerende melder, at de har 
oplevet at vi lever op til det vi siger vi gør, eksempelvis med hensyn til børnesyn. 
Der er dialog med professionsskolen om hvordan samarbejdet kan udbygges. 
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6. Sager til behandling: 
 
Til orientering: 

A. Ledelsens organisering og fokus 
Ledelsens fokus var at organisering omkring SFO ændres midlertidigt, så Rasmus overtager. 
Derudover er der særlige fokusområder i efteråret ift. stærke fællesskaber, herunder 
mellemformer. 
 

 

B. Status på økonomi 
Samlet er der et forventet der er underskud. Skole-delen inkl. NEST samt SFO løber rundt med et 
overskud, men specialundervisningen er i sort underskud. Det er samme mønster som de fleste 
andre skoler i kommunen. Skolebestyrelsen bemærker det i beretningen og i den kommende 
kommunale budgethørring.  
 

Til debat: 

C. Overgang mellem mellemtrin og udskoling 
I forbindelse med udarbejdelsen af årshjulet i starten af skoleåret var der ønske at høre mere om 
overgangen mellem mellemtrin og udskoling. Dette med afsæt i den udskiftning der ofte er på 
7.årgang. På mødet orienterede ledelsen om hvilket arbejder der er, samt kommunikationen 
herom.  
 
Noter fra debat: 

 Tvivl om øget kommunikation er løsningen på problemet. 
 Infomøde om overgange ved skift til mellemtrin og udskoling kan være en ide. 
 Skoleskift i Roskilde kommune som et vilkår. Selv ved vellykkede skoleforløb frem til 7.kl 

så skifter der som oftest alligevel. 
 Tage forældrene i hånden og appellere til tæt og godt forældresamarbejde. 
 
 

D. Trivselsmåling og undervisningsmiljø 
Punktet udskydes – Rasmus orienterede kort om at de kommunale tal og tallene på landsplan 
endnu ikke er offentlig gjort af ministeriet. 
 
 

Til beslutning: 

E. Nyt eksternt medlem af skolebestyrelsen 
Det mangler nu en ekstern repræsentant, efter Jonathan er trådt ind som medlem igen. 
Forslag kan medtages på mødet. 
 
Der var ingen forslag på mødet 
 

 

F. Fællesmøde 
Arbejdsgruppen (Jesper, Karen og Rasmus) fremlægger forslag. 
 
Skriftlig beretning udsendes op til sommer 
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Der inviteres til et møde sidst i august i skolegården med kaffevogn og cafeborde 
kl. 14.30-16.30 
 
Skolebestyrelse og Ledelse deltager, alle forældre inviteres. 
 
Forældreråd: Folderen opdateres + den komme med ud på forældremøder, evt. fælles hvor man 
starter med hele årgangen. Her kan skolebestyrelsen også deltage. 
 
 

7. Eventuelt 
Skolechef har indkaldt til den årlige skoleudviklingssamtale i 3. september 09.00-11.00. 
  
Dialogforum for skolebestyrelser og i september.  
 
Der udsendes en kalender for skolebestyrelsens møder i start august. 


